

<b>MAGNOLIA s.r.l.</b> LABORATORIO	<b>FICHA DE PRODCUTO</b>		ST-00 REV. 4
			FECHA
			<b>PAG</b>

<b>PULI - JET CLASSIC</b>		
<b>USO PREVISTO</b>	DETERGENTE SANIFICANTE PARA ASPIRACION DENTAL	
<b>NORMA Y LEYES APLICABLE AL PRODUCTO</b>	UNI CEI EN ISO 14971:2009 Aplicación de la gestión de riesgos DM <b>SMI</b>	
	REG. CE 1272/2008 clasificación de sustancias en el etiquetado <b>SMI</b>	
	DLGS 81/2008 Protección de la salud y seguridad en el trabajo <b>SMI</b>	
<b>PRUEBA DE EFICACIA DEL CE OFICIAL</b>	NO APLICABLE	
<b>COMPOSICIÓN QUIMICA</b>	PHENOL = 0,95 % AUSILAB 201 = 0,4 %	COLOR E 124 = 0,012 % AGUA DEMI = q.b. a 100 %
<b>CARACTERISTICAS QUIMINA-FISICA</b>	PH (tg)	9,8 ± 0,2
	DENSIDAD A 20°C (g/cm <sup>3</sup> )	1,00 ± 0,005
	ASPECTO Y COLOR	ROJO-AMBAR
	OLOR	TIPICO fenolico
	PUNTO DE EBULLICION	na
	INDICE DE REFRACCION (R.I.)	1,335 ± 0.005
	SOLUBLE EN AGUA	Completa
<b>RENDIMINETO</b>	EFICAZ IGIENIZANTE Y DESODORANTE PARA LAS ASPIRACIONES DENTALES CON ACCION ANTIMICROBIANA	
<b>MODO DE USO</b>	DISUELTA EL 5% EN AGUA CALIENTE ( 40-50°C) Y ASPIRAR POR EL SISTEMA (A TRAVÉS DEL PULSA CLENER)	
<b>CADUCIDAD</b>	3 AÑOS DE LA FECHA DE PREPARACIÓN ( EN LA COFECCION ORIGINAL )	
<b>CONDICIONES DE CONSERVACIÓN</b>	PROTEGER DE LA LUZ DIRECTA	
<b>INFLAMABLE</b>	>100°C ( = NO INFLAMABLE)	
<b>SIMBOLO DE PELIGRO</b>	<b>NINGUNO</b>	
<b>EETIQUETADO DE PELIGROSIDAD</b>	NINGUNO	
<b>BIODEGRADABLE DEL COMPONENTE</b>	BIODEGRABLE > 90 %	
<b>CONFECCION PRIMARIA</b>	<b>Características de embalaje</b>	BOTELLA DE 5 LITROS BLANCA RECTANGULAR
	<b>Dimensiones (mm)</b>	330 (H) X 110 X 175
	<b>Peso (flacone vuoto) (g)</b>	250 ± 10
	<b>Contenido (flac. lleno) (g)</b>	5.000
	<b>Etiqueta</b>	<b>FRONTAL+ RETRO IN PE (VER ADJUNTO)</b>
<b>CONFECCION ACUMULATIVA</b>	<b>Características de embalaje</b>	COD. 303040 doble carton en onda SESTAMPADO IN QUATRICROMIA
	<b>Dimension (carton) mm</b>	350X350X410 H
	<b>Peso (cartone+interno) (kg)</b>	1,042
	<b>Contenido</b>	N. 4 BOTELLA DE 5000 ML + 1 BOMBA DOSIFICADORA
	<b>PESO COMPLESS. (KG)</b>	<b>22,2</b>

**SCHEMA DE PALETIZACION**  
1° - 2° - 3° STRATO (9 CARTONI PER STRATO) = 27 confezioni per bancale

1	2	3
4	5	6
7	8	9

**Etiqueta por botella 5000 ml PULI-JET CLASSIC**

**Il PULI-JET CLASSIC è una soluzione specificamente indicata per detergere, igienizzare e desodorare aspiratori dentali. La sua particolare attività detergente agisce in contemporanea ottimale per un effetto igienizzante e desodorante ottimale, anche in un caratteristico classico. Inoltre preserva l'impianto permettendone il costante e regolare funzionamento.**

**ISTRUZIONI PER L'USO:** Il prodotto va diluito al 5% in acqua calda (40-50° C). Arrotolare sulla pompa dentaria che eroga 30 ml per volta, quindi aspirare il prodotto di PULI-JET ogni 2,5 litri di acqua (con macchina PULSE-CLEANER prima fino alla spilla degli strato).

**Biodisponibilità oltre il 90%.**

**ADVERTENCIA:** El producto può ingresar en los ojos y la nariz. No exceder en las dosis recomendadas. Exclusivamente para uso profesional. Rec. CEE 89/542: contenido inferior al 5% de fenol, fosfatos, tensioactivos no-iónicos, blanqueadores a base de cloro.

**PULI-JET CLASSIC is a solution specially conceived for the cleaning, sanitizing and deodorizing of dental aspirators. Its strong detergent action involves the antimicrobial effect, ensuring maximum sanitization and deodorizing. Moreover, its particular physicochemical characteristics grant long life to the appliance, thus ensuring its good and regular performance.**

**DIRECTIONS:** Dilute the product at 5% in hot water (40-50°C). Screw the dispenser onto the section. When started, the dispenser supplies 30 ml of liquid at a time. Pump the dispenser 4 times to pour the measured quantity of Puli-Jet into the PULSE-CLEANER and fill with 2,5 liters of water (PULSE-CLEANER has to be filled to the upper part of the plunger).

**Over 90% biodegradable.**

**NOTICE:** This product can pollute seas, lakes and rivers. Avoid excessive use. For professional use only. REC. CEE 89/542: contains less than 5% of phenol, phosphates, non-ionic surfactants, chlorine-based whiteners.

**PULI-JET CLASSIC est une solution par conséquent recommandée pour nettoyer, assainir et désodoriser les aspirateurs dentaires. Sa efficace action détergente agit aussi efficacement microbicide pour une meilleure hygiène et pour supprimer les odeurs. Ses caractéristiques physico-chimiques préservent l'appareil en permettant son fonctionnement régulier et constant.**

**MODE D'EMPLOI :** Diluer le produit au 5% dans eau chaude (40-50°C). Visser la pompe dentaire sur le bûle. Chaque fois qu'on appuie le pompo, elle délivre 30 ml de liquide. Appuyer 4 fois sur la pompe dentaire pour verser la quantité correcte de Puli-Jet dans le PULSE-CLEANER rempli avec 2,5 litres d'eau. (PULSE-CLEANER doit être rempli jusqu'à la partie supérieure des plongeurs dentaires).

**Biodisponibilité supérieure à 90%.**

**INSTRUCCIONES:** El producto puede polluir los mers, los lacs y los rios. Evite l'usage excesivo. Para usage profesional solamente. REC. CEE 89/542: contiene menos de 5% de fenol, fosfatos, tensioactivos no-iónicos, agentes blanqueantes a base de cloro.

**Beizung überlegen über 90%.**

**PULI-JET CLASSIC is eine Lösung die sich vornehmlich für die Reinigung, medizinische Reinigung und Desodorierung von zahnärztlichen Abgasanlagen eignet. Die besondere gute Reinigungswirkung verleiht die antibakterielle Komponente, was eine optimale medizinische Reinigung und Desodorierung gewährleistet. Die besonderen chemisch-physikalischen Eigenschaften von PULI-JET schützen die Anlage und ermöglichen einen konstanten und regelmäßigen Betrieb.**

**GERÄUCHSANGEBOTE:** Bei einer 5% Lösung mit heißem Wasser (40-50°C) herzustellen, geben Sie wie folgt vor: schrauben Sie den Dispenser auf den Tank. Die Pumpe spendet 30ml Puli-Jet bei jeder Pumpenbewegung. Füllen Sie den PULSE-CLEANER mit 2,5 Liter Wasser (der Wasserstand muß den oberen Rand des Rohrs erreichen). Betätige Sie die Pumpe 4x (so geben Sie 120ml Puli-Jet in den Behälter).

**Beizung überlegen über 90%.**

**ACHTUNG:** Bei Produkt keine Meere, Flüsse und Seen verschmutzen. Daher sind keine zu großen Mengen zu verwenden. Ausschließlich für berufliche Anwendung. REC. CEE 89/542: Inhalt weniger als 5% von Phenol, Phosphaten, nicht-ionisch oberflächenaktiver Stoff, Bleichmitteln auf Chlorbasis.

**PULI-JET CLASSIC es una solución específicamente indicada para limpiar, higienizar y desodorizar los aspiradores dentales. Su especial actividad detergente resulta el componente antimicrobiano para un efecto higienizante y desodorante óptimos. Además por sus características químico-físicas preserva el equipo permitiendo un funcionamiento constante y regular del mismo.**

**INSTRUCCIONES PARA EL EMPLEO:** El producto se diluye al 5% en agua caliente (40-50° C). Enroscar en el bidón la bomba dentifera que suministra 30 ml en cada vez, por lo tanto utilizar 4 dosis de Puli-Jet cada 2,5 lit de agua (equivalente a un cubo de PULSE-CLEANER lleno hasta la señal de los sucesos). Biodisponibilidad más del 90%.

**ADVERTENCIAS:** El producto puede contaminar mares, lagos y rios. No exceder en el empleo del mismo. Exclusivamente para uso profesional. REC. CEE 89/542: contenido inferior al 5% de fenol, fosfatos, tensioactivos no-iónicos, blanqueadores a base de cloro.

**Il PULI-JET CLASSIC è una soluzione specificamente indicata per limpare, igienizzare e desodorizzare aspiratori dentali. A suo particolare attività detergente fa scavalzare il componente anti-microbico per un effetto igienizzante e desodorante ottimale. Alim dei suoi caratteristiche fisico-chimiche inam preserva il impianto de maniera costante e regolare.**

**INSTRUCCIONES DE USO:** el producto diluir en un 5% en agua caliente (40-50° C). Colocar a taponar por la boca de bomba dentaria que libera 30 ml de cada vez, luego se necesitan 4 dosis para 2,5 lit. de agua (correspondiente a un cubo de PULSE-CLEANER lleno hasta la señal de los sucesos). Biodisponibilidad superior a 90%.

**ADVERTENCIA:** El producto puede contaminar mares, lagos y rios. No exceder en las dosis recomendadas. Exclusivamente para uso profesional. Rec. CEE 89/542: contenido inferior al 5% de fenol, fosfatos, tensioactivos no-iónicos, blanqueadores a base de cloro.

Prodotto de: Manufactured by - Produkt von: Magnolia s.r.l. Via Poerio, 6/A - 43100 - Pienza - Italy tel. +39 0521 607604 - fax +39 0521 399967

letta n°  
lett. n°  
lett. n°  
lett. n°

Una volta  
due volte  
A ogni uso  
dopo l'uso  
due volte

REVISIONE 1

**magnolia**  
Chemical Professionals

**PULI-JET CLASSIC**

**DETERGENTE  
SANITIZZANTE  
PER ASPIRATORI DENTALI**

**CATTANI GROUP**

**5000 ml e**